Listal

1. Sprawdzi¢, ze suma, rdznica, iloczyn oraz iloraz

10.
11.

12.

13.
14.

15.

16

a) liczb wymiernych jest wymierny;

b) liczby wymierng i niewymierng jest niewymierny. (Zawsze?)

Udowodnié, ze +/3 jest liczba niewymierna.

Udowodni¢ prawdziwosé prawa rozdzielnosci mnozenia wzgledem dodawania
w zbiorze liczb wymiernych i zespolonych

Rozwiaza¢ rownanie: (-2+i)x + (5+3i)y = 3+i; x,yI R, i-jedn.uroj.

1+ixgx a+bi (1+2i)*- (1-i)

1-ixgx a- bi'(3+2i)°- (2+i)

Rozwiazaé rownania: X +x+1=0; x* +3x*-4=0; X +4x +6x+4=0.

Wykona¢ dziatania:

Udowodni¢, ze dl a doivolnych Iicztize_spolonych 71 , Z, zachodza
zwiazki: 2 +2, =2 +2,; 2%,=2%,
Przedstawi¢ w postaci trygonometryczne liczby:

1+i 148343 i,- 12+~3+i2+2 +i%/2- 42

Rozwiazaé réwnania; 2= -1; 2= -64; 7' = -2-24/3i.

Korzystajac ze wzoru Moivreawyrazi¢ Sin5x przez poteggi sinx.
Naszkicowac na ptaszczyznie zespolongj zbiory liczb spetniagjacych warunek:
Q) V<2 b)ReZ1, c)YargE % :

d) Yz-iV£3; e) Rezlmz<1; f)¥z-1-i¥x1; g)¥z¥2=2aRez
h) Yz-iYatyz+ 1Y£3; i) Vgls=2aRez+ 2blmz+ ¢, abd R

Udowaodni¢, ze dla dowolnych liczb zespolonych u, w zachodza zwiazki
a)2u WEYALYoW, D) Y+ WYE YA oW

Obliczy¢ (1+cosx+isinx)", nl N.  WSK: Wzdr Moivrea

Niech a, b, g beda katami pomi¢dzy osia Ox
a odcinkiem taczacym odpowiednio punkt

A(1,1), B(2,1) oraz C(3,1) z poczatkiem
uktadu wspbtrzednych (patrz rysunek).

Udowodni¢, ze a+b+g= % : l !

Wyprowadzi¢ wzér nawyrazenie sinx + sin2x +...+snnx.

WSK: Oblicz 1+ z+7Z +...47Z" dlaz=cosx+ i sinx.

. Dlajakich a,bl R wiglomian ax*°+ bx™ + 1

dzieli sig przez wielomian 3¢ + x + 1 bez reszty?
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